

Τα βρήκαν Γιάννα - Σημίτης • Σε ρόλο τοποτηρητή ο Σ. Κοσμίδης

Ολυμπιακή εκχειρία μέχρι το Νοέμβριο

Της Ν. Καραγιάννη

ΕΚΧΕΙΡΙΑ» τουλάχιστον μέχρι την επίσημη της ΔΟΕ στην Αθήνα το Νοέμβριο εξασφάλιση, όπως φαίνεται, ο Κ. Σημίτης στο «μέτωπο» των σχέσεων του «Αθήνα 2004» με την κυβέρνηση του μετάρωθινα σπινάντη στο Μέγαρο Μαξίμου με τη Γ. Αγγελουπούλου.

Η χθεσινή σπινάντη του πρωθυπουργού με την πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής πραγματοποιήθηκε εν όψει της σπινάντησης της Διπλωματικής Επιτροπής, από την οποία, όμως, θα απουσιάσει ο υπουργός Πολιτισμού Θ. Παύλας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η κ. Αγγελουπούλου - που ως σημειωθεί άφησε όλο το προηγούμενο διάστημα ανοικτό το ενδεχόμενο παραίτησης της από την ηγεσία της Οργανωτικής Επιτροπής - φέρεται να εξασφάλισε την τοποθέτηση από τον πρωθυπουργό ενός «συντονιστή» μεταξύ του «Αθήνα 2004» και της κυβέρνησης. Στην επί του παρόντος άτυπη αυτή θέση ο κ. Σημίτης φέρεται να τοποθετεί το γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, στενός συνεργάτης του και άνθρωπο «ειδικών αποστολών» Σ. Κοσμίδη.

■ Διάφρευση

τιώση προκάλεσε ότι η σχετική πληροφόρηση διαφρεύεται ως ανυπόστατη από το Μέγαρο Μαξίμου. Σύμφωνα με εκτιμήσεις, όμως, η στάση του πρωθυπουργικού γραφείου θεωρείται απόλυτα αιτιολογημένη, εφόσον η «διαφύση» της πληροφόρησης περί τοποθέτησης του κ. Κοσμίδη ως «συντονιστή» έγινε την παραμονή της σπινάντησης της Διπλωματικής Επιτροπής και με σκοπό το ενδεχόμενο να πυροδοτήσει αντιδράσεις στην κυβέρνηση. Είναι μάλιστα χαρακτηριστικό ότι χθες σπινάντηθηκε για τη διοργάνωση της Ολυμπιάδας υπουργοί εξέφραζαν σε κατ' ιδίαν σπινάντησεις την έκπληξή τους για την πληροφόρηση τοποθέτησης του κ. Κοσμίδη σε ρόλο «συντονιστή». Διατύπωναν δε επιφυλάξεις για το σκοπό ενδεχόμενο σταδιακής περι-



Η κ. Γιάννα Αγγελουπούλου ενώ εφέρεται από το Μέγαρο Μαξίμου μετά τη χθεσινή σπινάντη με τον πρωθυπουργό.

θωριοποίησης της Διπλωματικής Επιτροπής όπως επιδιώκει η κ. Αγγελουπούλου.

Στη δίωξη σπινάντη στο πρωθυπουργικό γραφείο ο κ. Σημίτης ζήτησε από την πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής «χρησίωματα των τόνων», προκειμένου, όπως είπε, να μην δημιουργηθεί κλίμα αντιπαράθεσης με την κυβέρνηση. Πληροφορίες αναφέρουν μάλιστα ότι ο πρωθυπουργός προχώρησε και σε ανωτιρές παρατηρήσεις για την εικόνα χλιδής και κατασπατάλησης του δημοσίου χρήματος που διαπιστώθηκε κατά την παραμονή μελών της Οργανωτικής Επιτροπής στο Σίδνεϊ. Στη

σπινάντη της με τον κ. Σημίτη η κ. Αγγελουπούλου φέρεται να εξασφάλισε και την «επιχειρία» να προχωρήσει σε αλλαγές στο σχήμα του διοικητικού συμβουλίου της Οργανωτικής Επιτροπής μετά το Νοέμβριο και το «αίστο» της ΔΟΕ. Απαιτώντας μάλιστα σε σχετική ερώτηση κατά την έξοδό της από το Μέγαρο Μαξίμου είπε: «Ο,τι αλλαγές θα χρειαστεί να γίνουν μέχρι τους αριώνες θα πρέπει να γίνουν, έτσι γίνεται σε κάθε χώρα».

Στο εσωτερικό της Οργανωτικής Επιτροπής - κριώς στο Σμελες διοικητικό συμβούλιο - το κλίμα είναι δυσιόριστο καθώς και στο Σίδνεϊ διαπιστώθηκαν «παράλληλες γραμμές» μεταξύ των κ.κ. Συναδινού και Λιάσκα από τη μία πλευρά και Σημίτη και Κισράλου από την άλλη. Οι δύο τελευταίοι μάλιστα θεωρούνται και ως οι «εξ απορρήτων» της κ. Αγγελουπούλου. Αντίθετα, το «δίδυμο» Συναδινού-Λιάσκα εκτιμάται ότι σπινάντη τη «φωνή» της κυβέρνησης στον «Αθήνα 2004». Κι αυτό παρά το γεγονός ότι ειδικά για τον κ. Λιάσκα φέρεται να έχει θέσει «βέτο» για την παραμονή του στην Οργανωτική Επιτροπή ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ Κ. Λαλιώτης.

Χθες αμείσως μετά τη σπινάντη της με τον πρωθυπουργό η κ. Αγγελουπούλου σπινάντη σε σέσηψη του διοικητικού συμβουλίου, προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη του οργάνου για το περιεχόμενο της σπινάντησης της με τον κ. Σημίτη. Το πρωί, πάντως, και πριν από την επίσκεψη της κ. Αγγελουπούλου στο Μέγαρο Μαξίμου πραγματοποιήθηκε σπινάντηση κατά τη διάρκεια της οποίας σπινάντηθηκαν οι οικονομικές προσαρτήσεις ετασιών που ενδιαφέρονται για την ανάληψη του ραδιοηλεκτροπικω «πακέτου» των Ολυμπιακών Αγώνων. Μέχρι το τέλος του μηνός η Οργανωτική Επιτροπή θα πρέπει να επιλέξει μεταξύ των κοινοπραξιών «International Sports Broadcasting» και «European Broadcasting Consortium».

Όπως ανακοίνωσε ο κ. Ρέππας, μετά το πέρας της σπινάντησης της Διπλωματικής Επιτροπής ο κ. Σημίτης θα έχει κατ' ιδίαν σπινάντησεις με συναρμόδιους υπουργούς για τη διοργάνωση της Ολυμπιάδας. Σπινάντησεις, όμως, εντός της εβδομάδας θα έχει με τους κ.κ. Λαλιώτη, Παύλα και Φλωρίδη και η κ. Αγγελουπούλου.

" ΕΛ. ΤΥ Π Ο Ξ "

17.10.2000

Ειδικός στις κρίσεις

ΑΝ επιβεβαιωθούν οι πληροφορίες που πρώτο μετέδωσε χθες το (κρατικό) Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, σήμερα ενδεχομένως ο πρωθυπουργός θ' ανακοινώσει την τοποθέτηση του Σ. Κοσιμίδα σε ρόλο ειδικού συντονιστή μεταξύ κυβέρνησης και Οργανωτικής Επιτροπής του «2004».

Ο γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου θεωρείται ο πλέον έμπιστος άνθρωπος του κ. Σημίτη και αντίστοιχο ρόλο έχει διαδραματίσει στο παρελθόν σε σημαντικές υποθέσεις. Οπως στην περίπτωση Οτσαλάν, Φάλκον κ.ά.